

Уважаемый гов. Яковлев А.Н.

Остановить у последней черты !

Это мое второе письмо на ту же тему. Первое я направил Вам в сентябре 1990 года. Да, что там говорить, это уже не письмо, а крик души. Ведь на мое первое тревожное обращение не последовало никакой реакции.

Я-врач и профессиональная этика требует выдержки. Поэтому, всё по порядку. Думаю, Вы помните приведенные мною конкретные, подлинные факты, свидетельствующие о серьёзном заболевании Б.Н.Ельцина, которое давно крайне негативно влияет на его психику.

Мои последние наблюдения за его поведением ясно говорят о том, что болезнь быстро прогрессирует. Он уже не в состоянии адекватно реагировать на окружающую обстановку, патологические изменения головного мозга вызывают опасные психические отклонения, ведущие к распаду личности.

Знайте, что все это происходит на фоне хронического алкоголизма, которым в течение длительного времени страдает Б.Н.Ельцин. В последние месяцы у него неоднократно были запойные состояния, которые существенно усугубляют течение болезни-развитие недостаточности головного мозга. Как специалист я со всей ответственностью утверждаю, что в любое время возможен острый припадок с самыми тяжелыми последствиями.

Мне как человеку очень жаль Б.Н.Ельцина, которому ни в коем случае нельзя с таким заболеванием заниматься интенсивной работой, тем более политической деятельностью на высоком государственном посту. Но главное в том, что от действий человека с большой психикой зависят судьбы миллионов людей в России и во всём Советском Союзе. Это ли не трагедия?!

№ 0099
18.03.91

Пишу эти строки и продолжаю верить, что Вам не безразличны судьбы страны в этот критический период нашей истории. Поэтому Вы должны действовать, чтобы остановить катастрофическое развитие событий у последней черты!

Предупреждаю, что если Вы не предпримите незамедлительных мер в этой ситуации, на Вас ляжет вся моральная ответственность за тяжёлые последствия, которые Вы не попытались предотвратить.

Я рисую собой, вновь обращаясь к Вам. Мне известно, что некоторые лица хотят найти меня, чтобы расправиться, поэтому я вынужден скрывать своё имя.

С огромной болью в сердце за Россию и Союз

ничего плохого не желающий
советский гражданин.

СИЛИКАТИ
ЛОНГИЧЕСКИЙ ПОСТУПЛЕНИЯ
БИОЛОГИЧЕСКОГО СОСТАВА
СИЛИКАТИ

С6-22/1616-1581

объект 0092/3.1
0093/2.1
0093/3.1